

[+] Тош

Заявка на участие в Межрегиональном конкурсе сочинений

«Я – гражданин России!»

Регистрационный лист

Образовательная организация: СПб ГБПОУ «Колледж кулинарного мастерства»

Тема сочинения: Я – повар России!

ФИО участника: Лёткина Валентина Сергеевна

Возрастная категория: учащаяся СПО

Группа: 1005 (1 курс)

ФИО преподавателя: Шарапова Ирина Владимировна

Я - повар России!

[+]

Быть гражданином своей страны... Душата о благе Отечества... Раньше мне казалось, что эти слова слишком фразеологичны. Ну что я, семнадцатилетний подросток, могу сделать для своей страны? Мне хотелось учиться с друзьями, найти хорошую работу, чтобы не зависеть от родителей, и жить в своё удовольствие.

Прошлым летом я побывала в Великом Новгороде. Город очаровал меня своей неповторимой атмосферой русской старины. На площади напротив Софийского собора я увидела памятник «Тысячелетие России» и впервые в жизни ощутила себя частью большой и дружной семьи под названием Россия. Россия - это культурные традиции, память о великих исторических событиях, которые из поколения в поколение передают credo народного единства. Памятник этот мне напомнил и знаменитый монумент в моём родном городе. В Петербурге на площади Островского расположен памятник Екатерине II. Императрицу окружают великие личности той эпохи, те люди, которые внесли значительный вклад в процветание государства. Это законодатель, основатель новых городов и исследователи земель, поэты, просветители...

Оказывается, можно трудиться, стремиться к вершинам не для себя одного, а ради общего блага - прославив своё Отечество.

И я задумалась: а если подобный памятник возведут наши потапки, найдётся ли среди волеизъявившихся граждан место для меня?

Я будущий повар, и мой гражданский долг - пропагандировать русскую кухню. Сейчас на каждом шагу можно увидеть предприятие общественного питания, от иностранного названия которого перетит в ушах: американские рестораны быстрого питания, кухня итальянская, японская, китайская... А как же русская кухня? А ведь она имеет древние традиции. Например, такое, казалось бы, простое

и всем знакомое блюдо, как каша. Вы знаете, что восточные славяне, чтобы закрепить мирный договор с противником, обязательно варили кашу и ели её вместе?

Когда я захожу в ресторан русской кухни, и испытываю гордость: такую разнообразия супов и выпечки вы не найдёте ни в одном меню другой страны!

Кухня - часть национальной культуры любого государства. Она отражает особенности климатической зоны, в которой проживает народ, религиозные и светские обычаев, вкусовые пристрастия, что в конечном итоге отражается и на перечне ингредиентов, и на способе приготовления и подачи блюд.

Я считаю, что человек должен с детства изучать традиции и культуру своей страны. Воспитание чувства ответственности за будущее своей родины происходит через уроки истории, обществознания, литературы. Их объединяет одна важная задача - воспитание будущего гражданина России. Они открывают для меня новые горизонты, влияют на мой духовный мир, мотивируют писать новую этап истории. От меня зависит будущее государства.